
Про увічнення пам'яті загиблих 
в Україні в 1932-1933 роках внаслідок політичних репресій і голодомору 

 
 
Парламент Грузії: 
вважає,     що    головним    обов'язком    демократичного суспільства є 

жорстка оцінка й засудження злочинів геноциду та будь-якого злочину, 
спрямованого проти людства, 

засуджує такі злочини і відзначає, що Грузія приєдналася до Конвенції про 
попередження злочину геноциду та покаранні за нього, від 9 грудня 1948 року і 
Конвенції про незастосовність терміну давності до військових злочинів і злочинів 
проти людства, від 26 листопадa 1968 року. 

Виходячи з цього, Парламент Грузії відзначає наступне: 
В Україні в період тоталітарного режиму були заплановані і здійснені 

голодомор і супутні політичні репресії з метою придушення виступів 
 українського народу проти колективізації радянського сільського 
 господарства, знищення     його     культурної     та   етнічної ідентичності.  

Організований та здійснений комуністами в 1932-1933 роках геноцид забрав 
життя понад п’яти мільйонів українців; щодня від голоду гинули тисячі людей у 
той час, як радянська влада здійснювала експорт зернових тоннами з країни на 
Захід. Радянський Союз протягом десятиліть заперечував ту жорстокість, що була 
запланована і здійснена в Україні в період правління Сталіна. Ці події мали 
найважчі наслідки - порушення етнічної ідентичності і приниження культурної 
самобутності. 

Парламент Грузії: 
враховує, що Президент України 26 листопада 1998 року видав указ, згідно 

якого щорічно четверта субота листопада оголошена днем пам'яті жертв 
політичних репресій і голоду, а Верховна Рада 28 листопада 2002 року визнала 
спровокований у 1932-1933 роках в Україні голод актом геноциду, здійсненого 
проти українського народу, 

усвідомлює, що тоталітарним більшовицьким режимом у зазначений період 
був здійснений навмисний геноцид проти українського народу, 

висловлює скорботу і співчуття з приводу загибелі жертв геноциду, 
здійсненого в Україні у 1932-1933 роках і заявляє про солідарність з українським 
народом. 
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